



盐湖城阿尔塔滑雪场 蓉儿 摄

据说,美国犹他州首府盐湖城有着世界上最好的雪。3月,盐湖城依旧是冰雪覆盖。找了个时间约上几个朋友前往世界著名的滑雪者圣地——盐湖城阿尔塔滑雪场,我终于有机会圆我的滑雪梦了。

### 滑雪者圣地

犹他州的汽车牌照有两种图案,一种是拱门国家公园(Arches National Park),另一

上山缆车。滑道是分等级的,有绿道,蓝道和黑道。其中黑道是难度最高的滑道,我不由得想起黑带高手之类的词汇。不过那些从高山酣畅淋漓,飞驰而下,游刃有余地穿梭在松林中的滑雪者,各种起伏、变向,看上去还真有点武林高手的风采。由于天气晴朗,滑雪场虽然被厚厚的白雪覆盖,但是并不寒冷。强烈的阳光照在白雪上,明晃晃的让人睁不开眼睛。许多滑雪者已早早来到滑雪场,等着坐缆车上山。



阿尔塔滑雪场的滑雪者 蓉儿 摄

的滑雪梦了。  
滑雪者圣地,终于有机会圆我  
冰雪覆盖。在这个世界著名的  
时已三月,盐湖城依旧是

## 体验盐湖城: 地球上最棒的雪

文 / 本刊特约撰稿 蓉儿



冬日的盐湖城大盐湖 谷王 摄

种就是一个滑雪者的图案,下面写着:地球上最棒的雪(Greatest Snow on the Earth)。冬季是盐湖城最好的季节,其原因之一就是在冬季可以体验到在这样一个滑雪圣地的别致乐趣。

盐湖城海拔1320米,它的冬季很长。由于气候寒冷,盐湖城四周围绕的许多山峦终年积雪,为滑雪运动提供了极好的天然条件。每年的11月到4月期间,都会有很多来自世界各国的游客专程飞到这里滑雪。

这是一个周六的清晨,天气异常的晴朗,天空瓦蓝瓦蓝的,云彩像丝丝缕缕的棉絮一样挂在天上。我们开着租来的车,兴致勃勃地进了阿尔塔滑雪场。远远可以看见白雪覆盖的层层山峦,郁郁葱葱的墨绿色松林点缀其中。可以看见雪山上面的各种滑道和

### 像风一样前行

同来的伙伴已经兴奋地滑走了,他们是要坐缆车上山,山上最低级的绿道坡度也不小,我还是知难而退,选择在初学者滑道学习。我一步步艰难地“行走”在滑雪场。阳光照耀下的滑雪场非常美丽,宽阔的滑道白雪覆盖,清新的空气,明媚的阳光,远处是叠嶂的山峦。穿着各种艳丽颜色滑雪服的人们,将滑雪场点缀得更加多彩。

在初学者的滑道,有着一条几百米长的拖绳,提供给初学者抓住上行到大概坡度十几度的地方,再滑下来。而我刚一抓住绳子,就感觉有一股加速度将我使劲拽着向前,我立刻摔倒了。无数次摔倒又爬起,慢慢的,我终于能翘翘起翘的向前走几步了,脚也逐渐适应了滑雪板,可是,因为害怕和不会刹车,我还是不停地摔跤。

我努力回忆着在家看视频时学的滑雪刹车的要领:将脚斜成内八字,两腿稍稍下蹲,膝盖内弯贴紧,让速度慢慢减下来。真的有效喔,我可以刹车了!

鼓足勇气,我再次接近了拖绳。这次没有摔跤!我可以抓着拖绳,让它带着我一路向前滑行了!来回抓着绳子滑了几次,我试着放手,让自己从一个小坡上滑下来。尽管只是一个小坡,我已经能感觉到那种像风一样前行的快感了。我也终于明白那些滑雪者从高山飞驰而下时为什么会发出快乐的叫喊,那是内心迸发出的淋漓尽致

### 实惠之选阿尔塔

盐湖城的周边共有14家滑雪场,其中比较著名的有7家,距离盐湖城大约都只有40分钟左右的车程,非常方便。这7家滑雪场分别是:花园城(park city),峡谷(canyon),鹿谷(deer valley),雪鸟(snow-bird),阿尔塔(alta),孤独(solitude)和布莱顿(brighton)。由于2002年的冬奥会在这里举办,所以各个滑雪场都顶级的配套设施和达到奥运标准的滑雪道。滑雪场并没有门票,但是坐缆车上滑道和租装备需要花钱。选择阿尔塔的原因是这里有很多供初学者学习的免费滑道,而且上山缆车的价格也较便宜。比如说,阿尔塔滑雪场全天的缆车价